Refuerzo

5

Nombre

Propiedad distributiva de la multiplicacion

Fecha

Recuerda

Propiedad distributiva de la multiplicacion respecto de la suma.
Para multiplicar una suma por un nimero, se puede multiplicar
cada sumando por el nimero y sumar los productos obtenidos.

— !

[
2XB+8=2X5+2X8=10+ 16 = 26
Propiedad distributiva de la multiplicacion respecto de la resta.
Para multiplicar una resta por un nimero, se puede multiplicar
cada término por el nimero y restar los productos obtenidos.
— !
3X(7T—-—4)=3XT7T-3X4=21-12=09

1. Aplica la propiedad distributiva de la multiplicacion respecto de la suma y completa.

A4X(3+7)= X + X - + _

3% (5+8)=
6 X (4+9) =
°*7X(2+6)=
9 X (8+3)=

2. Aplica la propiedad distributiva de la multiplicacion respecto de la resta y completa.

3X(5—4)= X - X - - -
5% (8 —3) =
7 X (7 —6)=
9X(9-2)=
e 8X(6—5)=

3. Completa con los niimeros y signos que faltan y calcula el resultado.

A4x ([ ]+3) =[]x2+4x[]=
e[ [X(5+6) =[|x5[]3x6=
e 7x(8[]3) =[]x[1-[]x3-=
5X(]—-4 =[1x9[]5[]4 =
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